

Brassói Ujjal előfizetési árai:
 Helyben: Vidékre:
 egész évre K 12.— K 14.40
 félévre " 6.— " 7.20
 negyedévre " 3.— " 3.60
 egy óra " 1.— " 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJJAL

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünne-
 napok kivételével mindennap
 :-: :-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadó-
 hivatal, Kapu-utca 50. szám.
 Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: SALATI FERENC

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

Csata Flandriában

(Budapesti tudósítónktól.) Londonból táviratozzák Rómán át, hogy a belga parton, a flandriai harcvoalon új csaták kezdődtek. A szövetséges csapatok egyik támadást a másik után intézik a németek lövőárkai ellen.

Amsterdamból táviratozzák, hogy a flandriai harcok a szövetséges csapatoknak nagy kiábrándulást hozott. A németek a szövetségesek minden vehemens támadását visszautasították. A német csapatok Flandriában ugy el-sáncolták magukat, hogy ezeknek a sáncoknak bevétele egyenlő a lehetetlenség-gel.

A lengyelországi csaták

(Budapesti tudósítónktól.) A berner Bund jelenti: Az orosz front Orosz-Lengyelországban erősen ingadzik. A front több helyen hiányos is, de az oroszok főállása nem ingott meg.

Rheims és Armentieres ostroma

(Budapesti tudósítónktól.) Koppenhágából táviratozzák, hogy Rheims ostroma igen nagy hevességgel folyik. A város több helyen lángokban áll.

Armentieres bombázása éjjel-nappal folyik. A német lövészárkokat mindig köz-
 lebb hozzák a városhoz.

Adományok. Özv. Czink Pálné-nak koszoru megváltás címen a hadbavonultak hátramaradottai részére 35 koronát adakoztak: Dr. Gyárfás Tihamér, Széles Dénes tanár, dr. Kovács Sándor, Fiala Oszkár p. ü. tanácsos Krbek Arnold keresk. isk. tanár.

Összeesküvés a cár ellen

(Budapesti tudósítónktól.) **Stockholmból táviratozzák, hogy Péterváron nagy forradalmi összeesküvést fedeztek fel Miklós cár ellen. Az összeesküvés a háborus pártnak is szól.**

Tömeges letartóztatás után a főkörmányzó rendele-tére az egyetemeket és iskolákat bezárták. Az egyetemi városokban háromezernél több diákot letartóztattak.

A pétervári összeesküvés vezetői közül igen keve-set tudtak letartóztatni, A titkos rendőrség azt is meg-állapította, hogy a pétervári összeesküvés összefüggésben van az odesszai és a moszkvai forradalmakkal.

Varsó bombázása

(Budapesti tudósítónktól.) Berlinből táviratozzák, hogy az orosz lapok jelentései szerint a német aviatikusok mindennap megjelennek Varsó felett és megismélik a támadásokat az erődítmények ellen.

A bombák ledobását rendszeren röpcédulák követik, amelyekben a németek biztatják a lengyeleket, hogy ne féljenek a németektől, mert erre nincs semmi okuk.

Figyelmeztetik a lengyeleket arra is, hogy a déli órákban tartózkodjanak szobáikban, mert ilyenkor dobják le bombáikat. A németek, mint az orosz lapok írják, igé-retüket eddig mindig pontosan betartották.

A törökök bevették Ardagant

(Budapesti tudósítónktól.) Konstantinápolyból távira-tozzák, hogy a Tercsumán Hakkikat a következőket írja: illetékes forrásból megerősítik azt a hirt, hogy a török hadsereg tegnap (december 31-én) bevonult a kaukázusi határtól nyolcvan kilométernyire levő Ardaganba.

Frank tábornokot nyugdíjazták

(Budapesti tudósítónktól.) **Bécsből távi-ratozzák, hogy a hadsereg Rendeleti Közlönye közli Frank Libóriusznak egészségi okokból történt nyugdíjaztatását.**

Elsülyedt angol sorhajó

(Budapesti tudósítónktól) Berlinből táv-iratozzák, hogy az angol hivatalos jelentés szerint a Formidable nevű angol sorhajó a La Manche csatorná-ban elsülyedt. Hétszázötven főnyi legénységéből csak hetvenegyet lehetett megmenteni.

Curie kiemelése a tengerből

(Budapesti tudósítónktól.) Milanóból táviratozzák, hogy a Corriera della Sera jelentése szerint a Curie nevű tengelattjáró naszádot, amelyet az osztrák-magyar hadihajók elsüllyesztettek, kiemelték a tengerből. A hajó belsejében öt tengerész holttestét találták meg.

A harctéri helyzet

A háborus ujév reggelén Ferenc József király hadipa-rancscsal üdvözölte a harcté-ren küzdő vitéz katonáinkat. A király mély részvétellel em-lékezett meg a csatatéren di-cső halált halt hősről és reményét fejezte ki, hogy az ujév Isten segítségével győ-zelemre fogja seregeinket ve-zetni.

Az év utolsó napjának hadi-jelentése beszámolt azokról a győzelmes harcokról, amely-eket vitéz katonáink vívtak a Kárpátokon betört orosz el-lenséggel.

Hatalmas eredményről szá-molt be a német hadvezető-ségnek Szilveszter-napi hiva-talos jelentése, mely megál-lapítja, hogy a legutóbbi másfél hónap alatt lefolyt legyelországi harcokban a németek nem kevesebb mint százharminchatezer hadifog-lyot ejtettek és száz ágyut, valamint háromszáz gépfegy-vert zsákmányoltak. Ezzel az óriási számmal egyenes arányban van a halottak és a sebesültek tömege, ami a katonai szakértők szerint le-galább is háromszázezer em-berre rug.

Ez a jelentés világosan mu-tatja, hogy az oroszok az utóbbi harcokban mily óriá-si vereséget szenvedtek. A németek azonban egyre szo-rongatják őket ugy a Visz-tula mentén, min Varsó köz-vetlen közelében.

A németeknek nagy sike-reik vannak a nyugati harc-téren is, ahol újra megkez-dték a heves támadásokat és ezzel egyidejűleg Rheims vá-rojának bombázását.

Az argonnei erdők ma egy óriási temető. A fák között zug füttyül a szél s a német és francia hősök szenvedései-

ről, utolsó sohajáról susognak a sárguló lombok. Német és francia anyák ezreinek könnye áztatja és teszi termékeny az Argonneok szüzi cotu-földjét, amelyen nem nőtt még annyi fa, mint ahány vérebe fagyott hős katonát nyelt el a föld s amiből elég keresztet lehetne kifaragni az elesett hősök sirjainak megjelölésére...

A kenyér ára kicsinyben

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

„Miatán a rendőrhatalóság meggyőződést szerzett arról, hogy most már rendelkezésére állanak a miniszteri rendeletben előírt kevert lisztek, a hatóság elhatározta a rendelkezések kérésre szigorral való végrehajtását. Miért is egyrészt figyelmezteti a pékeket, hogy kenyeret csak ilyen lisztből süthetnek és hozhatnak forgalomba, másrészt közérdekből felhívja a közönséget, ellenőrzésében a hatóságot támogassa.

Mivel a rendőrhatalóság a kérdés alapos tanulmányozása után megállapította, hogy a hirdett lisztárak mellett süített kenyér mily árnál biztosított elegendő jövedelmet a sütőknek, tájékoztatja a közönséget, hogy

a kenyér ára a legdrágább lisztből kilogramonként az 50 fillért, a legolcsóbb minőségű lisztből pedig a 44 fillért meg nem haladhatja

és a liszt minősége szerint e két ár között változhatnak, úgyhogy a sütőknek az eladásnál jelezniük kell, mely lisztből süit a kenyér.”

* Csakhogy ez nem Brassóban, hanem Pécsen történt. Szó szerint így olvastuk egy pécsi újságban. Megszivlelendő példa.

Brassóban nagyon jó volna és pompásan elkelné egy hasonló rendőri intézkedés mert a 60 filléres, 1 koronás kenyerek maholnap zsemlyévé válnak.

A déli harcterről

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Egy főhadnagyunk, aki részt vett legutóbbi délkeleti hadmozdulatainkban, a következőket mondotta el szerbiai visszavonulásunkról egy szerajevói lapnak:

A történet ellenére sem vagyunk hajlandók elismerni a szerb

katonaságnak a mieinkével egyenrangú voltát. A mi katonáink hősiességével, bátorságával a legfanatikusabb szerb sem vetekedhetik.

Visszavonulásunknak sem az az oka, mintha a szerb erősebb, ügyesebb, jobb taktikus lenne. Nem a szerbek érdeme egyetlen körülmény sem, amely bennünket visszavonulásra kényszerített. Nem az ő érdemük a váratlanul enyhére fordult idő, amely feneket-

len sártengerré változtatta a befagyott utakat.

Nem az ő érdemük, hogy Montenegró Uzsice felé bekerítő mozdulatot tett, melyet Bosznia és a Szerémség védelmének biztosítására kellett elhárítanunk. Nem a szerbek érdeme az sem, hogy a francia hadihajók új egyenruhát (még pedig Görögországban vásároltat), temérdek municiót és fegyvert szállítottak bekik szövetségeseik.

Győzelmes harcaink a Kárpátokban

(Budapesti tudósítónktól.)

Lupkovnál csapataink teljesen megállították az orosz előnyomulást. Uzsokon túl pedig mi vagyunk offenzívában s üldözzük a visszavonuló ellenséget. Bukovinában megkísérelték az oroszok az előretörést Zablje felé, de súlyos veszteségekkel vissza kellett vonulniok. A Tatárhágó annyira meg van erősítve, hogy itt benyomulás nem is várható. Ezen a vidéken az oroszok meg sem kísérlék állásaink megtámadását. Tornyánál a határ mentén folynak harcok, melyek csapatainkra nézve rendkívül kedvezően alakulnak. Beregbe nem a szorosokon keresztül jött be az ellenség, hanem hegyiösvényeken kelt át Torna fölött és innen menekült támadó katonáink elől a beregi hegyek közé. A szorosokat utólagosan szállták meg, de egy két napnál tovább már aligha tudják őket tartani. Zemplénben egyáltalában nincs veszedelem.

Csapataink erős oldaltámadást intéztek az ellenség alsóverecskéi állásai ellen. Az ütközet a mi győzelmünkkel végződött és a 260-ik orosz gyalogezred, amely Ungból a minap Alsóverecskére vonult vissza, bár megerősítéseket kapott, kénytelen volt kelet felé menekülni és az oroszok felsőverecskéi állásához csatlakozni.

Fenyvesvölgnél

(Budapesti tudósítónktól.)

Az oroszok Fenyvesvölgyet kifosztották, az ottmaradt lakosságnak ruházatát, élelmét elvitték, azokban a házakban pedig, ahol nem maradtak otthon, mint a tanítói, jegyzői lakban, raboltak is.

Délre pedig megjött a híre, hogy ugyanezen az éjszakán Tihánál is eredményes volt a támadásunk. Az oroszok estére kiürítették Patakófalut, csak Kiesvölgy és Hajasd, Csorbadomb tájékán állottak még. Az itteni völgy a kulcsa az uzsoki hágónak, az ütközet mely, példátlan vehemenciával folyt, pár nap múlva ez is birtokunkba jutott.

A véres fedezékek között temetés folyik... Szákszámra fekszenek az orosz halottak, sebesültjeik legtöbbjét magukkal vitték. A csatater része délen nyugszik, ahol a fedezékek példátlan közelségben vannak egymástól.

... Jön egy csendőrmeister az uton. Tizedmagával ő kezdte az első tüzelést a hegyen leereszkedő oroszokra.

— Mentünk a lapályon, mikor látom, hogy az oromról lassan csuszik lefelé néhány orosz. Fölfejlödni — szólok a legényeimnek — ott jön egy orosz járőr... Pedig dehogy járőr volt. Lehettek, ahogy kibontakoztak a fák között, kétszázan. Egyszerre csak látom, hogy az egyik megfordul. Nyilván jelentést akar vinni. Ráfogom a puskát — lebukfencezik a hegyről. A többiek rajvonalba huzódva, löni kezdenek bennünket. Beugrunk a házak mentébe, jó fedezetünk volt, onnan löttük őket. Később be akartak keríteni bennünket, azonban mi lassan visszavonultunk. Alig hogy kiértünk a faluból, négy ágyulövést küldtek a bolondok tizinkre. Árokban meghuzódva, hasoncsuszva jutottunk legközelebbi állásainkig, ahol aztán megtettük jelentésünket. — Estére aztán megindult az általános harc.

HIREK

Egyházi élet

Ujév utáni vasárnap. Jézus szent nevének ünnepe (jan 3-án) a szent miséket és ájtatóságokat a plebánia templomban a rendes időben tartjuk. Dél előtt fél 12 órakor is lesz csendes szentmise. Teljes bucsuban részese az, aki a hét folyamán elvégzi szent gyónását és szent áldozását.

Házszentelési sorrend. Január 5-én, kedden Bolgárszeg Óbrassó, Belváros (Vár-utca, Fekete-utca. Árvaház, Uj-utca, Postarét, Rezsőkörut.) Jan. 6-án a még hátralévő belvárosi utcák, Kut-utca.

Adomány. A hadbavonultak gyermekeinek napközi otthona javára ujévi üdvözetek megváltása címen adakoztak: Száva Pető 10 K. Özv. Czink Pálné emlékére koszorúmegváltás címen özv. Knezovits Jenőné 20 K. Mindezen adományokért a kicsinyek nevében is, hálás köszönetet mond az otthon vezetésébe.

Egy brassói százados kitérítése. A király Sipos Árpádnak, a brassói 24 honvédgyalogezrednél létszám felett vezetett, a vezérkarhoz a cs. és kir. hadtestparancsnokságnál beosztott századosnak az ellenség előtt teljesített kiváló szolgálatai elismerésül a 3 osztályu hadidiszitményes katonai érdemkeresztet adományozta.

Öngyilkosság. Klein Ottó, a Fonciére biztosító társaság brassói ügynökségének hivatalnoka tegnap délelőtt 9 és 10 óra között a hivatalában föbelötte magát. Az öngyilkos tisztviselőt a közpórházba szállították, ahol a délután folyamán meghalt.

Románia mellettünk. A Brassói Ujlap pénteki számának egyik távirata hírt adott Carp volt román miniszter nagyérdékü nyilatkozatáról. Ez teljes egészében a következő: Romániának semlegességét föl kellene adnia! Ez határozott véleményem, és habozás nélkül hozzá kellene csatlakoznia a közép-európai szövetségeseihez. Románia boldogabb jövője csak olyan módon érhető el, ha együtt haladunk a centrális hatalmakkal. Romániának vigyázni kell arra, hogy öngyilkos politikát ne csináljon és holmi ígéreteknek föl ne üljön. Ugy én, mint pártomnak minden embere meg van arról győződve, hogy Románia ha semlegességét kénytelen lesz föladni, nem az oroszok mellett fog küzdeni.

Felhívás. Brassó város tanácsa által rendezett tárgysorsjáték első nyereménye a 134 számú sorsjegyre esett. Ezen sorsjegy tulajdonosa felhivatik, hogy a nyereménytárgyat f. é. január hó 7-éig

a polgármesteri hivatalban vegye át, mert ellenkező esetben az a városi tanács tulajdonába megy át. Polgármester.

A tüdőbeteggondozó jelentése. A brassó-városi és vármegyei tuberkulózis ellen védekező egyesület vezetése alatt álló „tüdőbeteggondozó intézet”-ben december hónapban nemzeti és felekezeti különbség nélkül ápolgatott: férfi 12, nő 19, összesen 31 beteg. Segélyképen kiosztott: tej: 560 liter, kenyér: 500 adag à 20 fillér, fűszer: 3 adag à 10 korona, lakbérsegély 6 kor., tűzifasegély 24 korona, ezenkívül tájékoztató nyomtatványok közzétételére, fertőtlenítőszerre.

Unitárius isentisztelet fog e hó 3-án vasárnap tartatni az ev. ref. templomban.

A gyalogjárók tisztítása. A háztulajdonosok valamint a házigondnokok ezton is felhivatnak a rendőrség által, hogy a házuk előtti gyalogjárót a hótól megtisztítsák és ahány-szor szükséges, a letisztított járó hamuval, homokkal, vagy fűrészporrall behintsek. Az ellen vétőket szigoruan büntetni fogják.

Tilos idegen fegyvereket a kirakatokba helyezni. A belügyminiszter körrendeletet küldött Brassó vármegye törvényhatóságához, amelyben felhívja, értesítsék az egyes kereskedőket arról, hogy az ellenségtől zsákmányolt idegen fegyvereknek és löszereknek a kirakatokban való elhelyezése tilos. A közönség hajlandó azt hinni, hogy ezek is eladásra vannak szánva. A honvédelmi miniszterium rendelete szerint pedig egyébként a zsákmányolt hadiszereket a közigazgatási hatóságoknak vagy ezek útján a katonai állomásparancsnokságoknak kell átadni.

A vidéki rendőrség államségélye. A belügyminiszter értesítette Brassó vármegye törvényhatóságát, hogy az 1915 évben a vidéki rendőrségek részére ugyancsak 3 millió államségély helyez kilátásba. Ez összegből azonban a viszonyokra való tekintetből egyelőre csak 2 millió korona kerül kiosztásra és pedig a tavaly szétosztott államségély arányában.

Apróságok az újévről. Kiszámították, hogy mikor Berlinben az újév éjjel 12 órakor kezdődik akkor Filadelfiában még csak december 31 esti 6 óra van. Szan-Franciskóba pedig még december 31 délután 3 óra van. Ha most már keletnek, Ázsia felé fordulunk, akkor úgy találjuk, hogy mikor Berlinben éjjel után újévre fordul az idő, akkor Kelet-India Kalkutta városában már újév napjának 5 órája, Szidneyben (Ausztrália) reggeli 9 óra, Új-Szélandban pedig már reggeli 11 óra van. A földtekén tehát legelőször Új-Szélandban kívánhatnak az emberek leghamarább egymásnak boldog ufesztendőt.

A szövetségesek harca

Saját tudósítónk cenz. távirati jelentése.
(A sajtóalbizottság jóváhagyásával.)

Budapest, jan. 2.

Varsó ostroma

(Budapesti tudósítónktól) **Stokholmból táviratozzák, hogy Varsó külvárosait az oroszok még december 30-ikán kiürítették. Adót az oroszok nem szedhetnek, mert a háborus területéről a lakosság elmenekült. Orosz-Lengyelországban nagy az éhínség, óriási petróleum és szénhiány van.**

2000 orosz elfogtunk

(Hivatalos.) A Kárpátokban és Bukovinában tovább folynak a harcok. Ezek tegnap nem változtatták meg a helyzetet. A Biala-szakaszon Tarnowtól délre az ellenségnek a nap folyamán és éjszaka ismételt támadásait súlyos veszteségeket okozva, visszavertük.

Csapatunk ez alkalommal

2000 orosz elfogtak és hat gépfegyvert zsákmányoltak. A Visztulától északra tartós erős köd akadályozta a harci tevékenységet, ennél fogva részben nyugalom volt, részben kisebb előrehaladást tettünk. A déli hadszíntéren semmi sem történt Höfer. (Miniszterelnöki sajtóosztály.)

A német-francia-angol harctér

(Budapesti tudósítónktól) A nagy főhadiszállás jelenti: A nyugati hadszíntéren Nieuportnál semmi jelentősebb esemény sem fordult elő. Ellenséges tüzéség által tökéletesen összelőtt St. Georges major visszafoglalásától, ottani magas vizálás miatt eltekintettünk. Betahunenél a csatornától délre elfoglaltunk az angoloktól egy lövészárkot.

Az Argonneokban támadásaink előbbrehaladtak. Ismét négyszáz hadifogoly, hat

géppuska, négy aknavető és számos más fegyver és löszkerült kezünkbe. Egy St. Mischietől északnyugatra Lahacumeisznél levő francia tábor tüzeléssel felgyújtottunk. Flireynél és Seinaintól nyugatra ellenünk intézett támadásokat, amelyek tegnap megisméltődtek, mind visszavertük.

Keleti hadszíntéren a keletporoszországi határon és lengyelországban a helyzet változatlan maradt. Erős köd akadályozza a hadműveleteket

Orosz vereség a mazuri-tavaknál

(Budapesti tudósítónktól.) Az orosz félhivatalos jelentés, mint Amsterdamból táviratozzák, beismeri, hogy a németek az oroszoknak keletporoszországi offenzíváját a

mazuri-tavaknál megállította és az oroszok támadásait nagy vehemenciával és az oroszoknak óriási veszteségével visszaverték.

A franciák és a Vatikán

(Budapesti tudósítónktól.) Rómából táviratozzák, hogy Franciaország és a Vatikán között tárgyalások folynak, a melynek az a célja, hogy

Franciaország és a Vatikán között a diplomáciai viszony helyreálljon.

A tárgyalások eredményével kecsesgetnek.

A Dardanellák előtt

(Budapesti tudósítónktól.) Konstantinápolyból táviratozzák, hogy egy francia torpedóüldöző a Dardanellák kör-

nyékének partjait bombázta. A török parti ütegek viszonozták a tüzet. Részletes jelentés a bombázásról nincs.

Az elpusztított Bukovina

(Budapesti tudósítónktól.) A Stampa írja, hogy Bukovina és Galiciának Bukovinával határos része valóságos

romhalmaz. Az oroszok részéről napirenden vannak a zsidóüldözések, a fosztogatás és gyújtogatás.

A felajánlás a katolikus templomban

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Tegnap, Újév első napjának délutánján a plebánia templomban a római katolikus hívek impozáns jelenlétében elmondták azt a felajánló imádságot, amelyet a „Brassói Ujlap” már közölt.

Klett István káplán szent beszéddel nyitotta meg a délutáni isentiszteletet, amely után a papság fényes segédletével Jézus szent szívének litániáját mondták el a jelenlevő hívek.

Rill Albert katonapap a szószékről előimádkozta a felajánló imát, azután körmenet volt a templomban, amelyet az Oltáriszentséggel való áldás követett.

Erős a hitünk, hogy az 1915-ik év áldásthözó lesz a Hazára, Királyra mint mindnyájunk zaklatott szívére.

Sebesültek névsora

(A „Brassói Ujlap” tudósítónktól.)

A leányiskolában.

Bakk István 2 gye. 1 pót. sz. gyalogos. Becsek Miklós 24 hgye. honvéd. Bots József 2 gye 1 pót. sz. szak. vez. Benke Imre 24 hgye. 3 pót. sz. honvéd. Galter György 24 hgye. 1 sz. szak. vez. Gál Imre 24 hgye. 3 sz. honvéd. Gróza Tódor 2 gye. 1 sz. gyalogos. Holdreich Mihály 2 gye. 1 pót. sz. gyalogos. Hienz György 24 hgye. 1 pót. sz. honvéd.

Ilyés Lajos 2 gye. 1 pót. sz. gyalogos. Kolobán Szilárd 24 hgye. 2 pót. sz. honvéd. Lupsa György 24 hgye. 3 pót. sz. honvéd. Német Lajos 24 hgye. 1 pót. sz. honv. Pipos Vaszilie 2 gye 1 pót. sz. gyalogos. Pálfi Dénes 24 hgye. 2 pót. sz. honvéd. Sakubliv István lengyel légió 9 sz. legionárius. Spatár György 24 hgye. 1 pót. sz. honvéd.

Szavu Tódor 24 hgye. 1 pót. sz. honvéd. Szabó András 2 gye 4 pót. sz. gyalogos. Seil István 24 hgye. 3 pót. sz. honvéd. Török János 1 gye. 1 menet század népfelkelő. Virág János 2 gye. 1 pót. sz. gyalogos. Wiedenfelder Károly pénzügyőr Sepsziszentgyörgy. Zóri György 2 gye. 4 pót. sz. gyalogos.

FIGYELEM!!

Névjegyek

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kívánatra azonnal készülnek
ÉGETŐ TESTVÉREK
 könyvnyomdai műintézetében
 BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM
 TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)



Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!

Mindennemű uri divatszöveteket, női costum-szöveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tisztek részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utitakarókat, utazó plaideket, futószőnyeget, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.

Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti
 — — — és női betegeknek.



Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507

Hirdetéseket felvesz
a kiadóhivatal